

# 16天10次重新点火 中星9A完成“太空自救”

刚飞出地球后不久,它就被遗落在“半路”上。这颗名叫“中星9A”的国产卫星,因运载火箭发生异常未能进入预定轨道,靠自带的燃料独自在太空中“徒步”行进,爬升2万多公里,7月5日,它成功定点,完成了一次长达16天的“太空自救”。

6月19日0时11分,我国在西昌卫星发射中心由长征三号乙运载火箭发射中星9A卫星,这

是我国首颗国产直播卫星,如果成功入轨,将成为我国首次覆盖南海海域的国产直播卫星。然而,卫星刚随火箭飞出地球不久,就因火箭出现异常,被遗落在1.6万公里的太空,离预定轨道还有2万多公里。

不久后,一个信号鼓舞了所有人。卫星太阳帆板、天线顺利展开,工况正常,而且卫星上的一个关键设备——地球敏感器可以正常使用。这

意味着,地面的工作人员能够靠它确定卫星的姿态和相对地球的位置,并依靠卫星自身的推进器点火来完成变轨。

卫星先后完成10次重新点火,准确进行轨道调整,多次频繁穿越地球周边的中、低轨道的辐射带,也消耗了很多燃料,历经重重磨难,最终卫星成功定点于东经101.4°赤道空空的预定轨道,各系统工作正常。

# 章莹颖绑架案庭上公开录音 嫌犯6月29日参加为章莹颖祈福的集会 当时还想物色新的绑架目标

美国当地时间7月5日,中国访问学者章莹颖绑架案的嫌犯克里斯滕森第二次出庭受审。法官以其具有重大潜在危险拒绝了嫌犯的保释请求,而一些从未曝光的细节也让人越想越害怕。

当天的聆讯持续了约24分钟。克里斯滕森一言不发,也没有看受害人家属一眼。检方提供充足证据,显示6月9日章莹颖的确上了克里斯滕森的车,而他违反章莹颖的意愿将她强行带回自己的公寓。检方还提出了一些此前未公开的证据,包括克里斯滕森参加6月29日当地华人和中国留学生为章莹颖祈福的集会活动,并且在集会上物色其他绑架目标,他甚至描述了挑选绑架对象的标准。这些都是警方和联邦调查局在监控他的电话时发现的。

基于这些证据,伊利诺伊州中部地区联邦法院法官认为,克里斯滕森不仅对社会有极大危险,而且具有逃逸的可能,因此当即决定驳回嫌疑人的保释请求,嫌疑人在受审前将被继续关押。法官透露,7月14日将进行初审并决定是否起诉克里斯滕森。

担任章家法律顾问的王志东在庭审结束后,与章家人、检察官会面,他转述章莹颖家人的愿望:他们毫无疑问希望判处嫌犯死刑。

对于章莹颖的下落,王志东分析,一方面官方说没有找到,另一方面各种蛛丝马迹显示官方好像已经找到,正在做相关的检验检测。究竟最后会是什么情况,尚不能判断,相信警方会拿出新的证据。



# “微信裸聊”敲诈1200多万 74名嫌犯昨从柬埔寨押回

公安部刑事侦查局官方微博@公安部刑侦局通报,昨天16时许,74名涉嫌网络敲诈勒索犯罪嫌疑人乘坐中国民航包机被我公安机关从柬埔寨押解回国,涉及全国20余省份的“微信裸聊”网络敲诈勒索案件告破,案件受害人800余名,涉案金额1200余万元人民币。

今年2月以来,湖南省浏阳市连续发生多起网络敲诈勒索案,数十名受害人被不法分子以在网上发布其裸照为由实施敲诈勒索。接到报案后,湖南省公安机关立即开展侦查,发现该犯罪窝点位于柬埔寨,不法分子通过“微信裸聊”获取受害人照片,进而以在网络公布照片为由敲诈勒索,同时初步串并百余起同类案件。案情上报后,公安部刑侦局组织工作组赴柬埔寨追查。7月1日,工作组联合柬埔寨警方开展集中收网行动,捣毁金边、贡布等地12个网络敲诈勒索犯罪窝点,抓获犯罪嫌疑人74名,缴获涉案银行卡、电脑等大批赃物,当场查获赃款166万元人民币。

# 40多辆省级公车7月16日拍卖 想要浙A车牌的可以去看看

7月16日又有一场“公务用车取消车辆专场拍卖会”,车型有奥迪A6、帕萨特、雅阁、风度等40余辆。

这批公车大部分是2003-2006年上的牌,不少是警车,行驶里程偏多,很多已超15万公里,好在绝大部分都带浙A车牌指标,拍到后可以把车子卖掉指标留着用。

起拍价除七八辆2013年后的大众、别克在8.7万元以上外,其他基本在3.5-5万元之间。

拍卖时间在7月16日9:00,拍卖和报名地点在沈半路245号元通名车馆三楼拍卖厅。

报名前建议大家先去现场看看车况,展示、报名时间为7月13日至7月14日(8:30-16:00,限报150人)。展示地点在下城区白石路318号对面地下智能停车场。

报名时个人需提供有效身份证件、机动车驾驶证、居民户口簿、银行卡。其中持杭州市《浙江省临时居住证》或《浙江省居住证》的非杭州户籍人员还均需提供杭州市两年不间断社保证明。(记者 殷军领)

# 杭州直飞塞班 每周周四、周日两班

昨天起,首都航空在杭州开通直飞太平洋塞班岛的定期航线,空客双通道宽体客机A330执飞,每周两班,全程5小时20分钟。

周四去程8:10从萧山机场起飞,15:30到达塞班,赶到酒店不耽误到海边看日落;返程16:50从塞班起飞,20:15抵达杭州。

周日去程22:05从萧山机场起飞,次日5:30在塞班落地,到酒店吃个早餐即可开始当天的行程;回程7:00从塞班起飞,10:25返回杭州(以上均为当地时间)。

开航初期票价折扣力度很大,目前查到7月13日单程含税2980元,支付宝购票含税总价为2860元。7月16日以后出发单程票价在1万元左右。

目前这趟航班搭配的四晚五天游活动,有旅行社报价6999元/人,海景酒店,倒是不错的选择。(记者 殷军领)

# 打着“躺着赚美金”的口号 这对夫妻骗了40万人卷走300亿

26岁的张雪娇(来自江苏常州),疑与马来西亚籍丈夫合谋,在短短半年内招收逾40万名会员后宣告“崩盘”,卷走人民币近300亿元。

据悉,张雪娇的丈夫是金融诈骗组织IGOFX的大股东,她则成立了一家“一盛金融”的公司,作为IGOFX在中国的总代理。IGOFX打着“躺着赚美金”的口号,加上每星期的派息举动及“人拉人,获奖励”的金字塔系统,短短半年内即招收超过40万名会员。

IGOFX在6月初传出“崩盘”,随即每星期的派息出现停顿,而张雪娇在6月11日最后一次露

脸后失联。据相关资料显示,深圳是IGOFX在中国的诈骗起源地。

最近几天,中国一些城市都有受害者向公安报案。据了解,IGOFX的诈骗手法专业,通过赞助球队和赛车活动作宣传,令许多受害者信以为真。该集团以虚构网站、假系统来蒙骗投资者,事实上投资者的钱根本没有参与到真正的外汇大盘交易,集团只是开出假单,欺骗投资者。

据了解,目前常州、南京、石家庄等地公安部门已立案调查。

# 收受礼品礼金 搞钱色交易 中化集团原总经理 蔡希有被“双开”

经中共中央批准,中共中央纪委对中国中化集团公司原党组成员、总经理,中石化集团原党组成员、中石化股份公司原高级副总裁蔡希有严重违纪问题立案审查,并开除党籍和公职。

经查,蔡希有严重违反政治纪律,干扰中央巡视工作,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,接受私营企业主安排打高尔夫球,用公款支付个人费用;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项,指使下属单位违规录用、提拔其亲属;违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,搞钱色交易;违反工作纪律,对下属公司违规开展业务造成巨额损失负有重要领导责任。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

蔡希有身为党的高级领导干部,道德沦丧,生活腐化堕落,严重违反党的纪律,并涉嫌违法犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,性质十分恶劣、情节特别严重。